
第2弾　多可町立統合中学校の制服等に関するアンケート調査結果（実施期間　令和4年12月20日～令和5年1月11日）

【結果】 アンケートの結果「手入れがしやすい」「動きやすい」「耐久性」「多様性・ジェンダーレスへの対応」「価格面」を業者選考の特定テーマとする。

・「手入れがしやすい」を特定テーマとする。どの回答層でも1位。 回収率 全体 回答 回収率

・「動きやすい」を特定テーマとする。全体で2位、保護者で上位。 中学生保護者

・「耐久性(丈夫である)」を特定テーマとする。全体で3位。保護者で上位。 小学生保護者

・「体温調節ができる」は全体で4位だが、すでに着脱のしやすいブレザータイプを想定しているため選考のテーマとしない。 中学校教職員

・「価格面」は全体で5位となったが、保護者では上位。開校準備委員会で価格について意見があったため特筆すべき事項として特定テーマとする。 中学生

・「多様性・ジェンダーレスへの対応」は全体で9位だが、中学校教職員では2位となっている。現場の意見として特筆すべき事項として特定テーマとする。

・「デザイン性」は全体で7位、中学生で2位となっているが、業者選考後に議論する項目であるため、今回は特定テーマとしない。

Ｑ３　新しい制服について、重視する要素は何ですか？優先する項目を３つ選んでください。

Ｑ４　制服のイメージカラーはどんな色がよいですか。（一つ選ぶ）
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